Приложение.
I. Задания и ответы для многоборья.

Решить уравнение, используя теорему Виета (вес 5 кг):

№1. х2 + 3х + 2 = 0;   х1 = - 2, х2 = - 1;        №2. х2 – 3х + 2 = 0;   х1 = 1, х2 = 2;

№3. х2 – 5х + 4 = 0;   х1  = 1 , х2 = 4;           №4. х2 + 5х + 4 = 0;   х1 = - 4, х2 = - 1;

№5. х2 – 6х + 8 = 0;   х1 = 2, х2 = 4;             №6. х2 + 6х + 8 = 0;    х1 = - 4, х2 =- 2;

№7. х2 + 8х + 7 = 0;   х1 = - 7, х2 = - 1;        №8. х2 – 8х + 7 = 0;    х1 = 1, х2 = 7;

№9. х2 + 5х + 6 = 0;    х1 = - 3, х2 = - 2;        №10. х2 – 5х + 6 = 0;    х1 = 2, х2 = 3;

№11. х2 + 4х – 21 = 0;    х1 = - 7, х2 = 3;      №12. х2 – 4х – 21 = 0;    х1 = -3, х2=7;

№13. х2 – 2х – 3 = 0;    х1 = -1, х2 = 3;          №14. х2 + 2х – 3 = 0;    х1 = -3, х2 = 1;

№15. х2 – 7х + 10 = 0;    х1 = 2, х2 = 5;         №16. х2 + 8х + 15 = 0;    х1 = -5, х2 = -3;

№17. х2 + 9х + 20 = 0;    х1 = -5, х2 = -4,       №18. х2 – 11х + 24 = 0;    х1 = 3, х2 = 8;

№19. х2 – 9х + 8 = 0;    х1 = 1 , х2 = 8;           №20. х2 + 12х + 20 = 0;    х1 = -10, х2 = -2;

Решить неполное квадратное уравнение (вес 10 кг):

№21. х2 + 5х = 0;    х1= -5, х2 = 0;                  №22. х2 – 3х = 0;    х1 = 0, х2 = 3;

№23. 2х2 – 3х = 0;    х1 =0, х2 = 1,5;               №24. 2х2 + 5х = 0;    х1 = -2,5, х2 = 0;

№25. 4х2 – х = 0;    х1 = 0, х2 = 0,25;              №26. 6х2 + х = 0;    х1 = -
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, х2 = 0;

№27. х2 + 3х = 0;    х1 = -3, х2 = 0;                 №28. 3х2 + х = 0;    х1 = -
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, х2 = 0;

№29. х2 – 15х = 0;    х1 = 0, х2 = 15;               №30. 15х2 – х = 0;    х1 = 
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 , х2 = 0;

№31. х2 – 121 = 0;    х1 =-11, х2 =11;              №32. х2 – 49 = 0;    х1 = -7, х2 = 7;

№33. 4х2 – 20 = 0;    х1 = -
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, х2 =
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;         №34. 3х2 – 18 = 0;    х1  = -3, х2 = 3;

№35. 2х + 8х2 = 0;    х1 = - 0,25, х2 = 0;          №36. 5х2 – 3х = 0;    х1 = 0, х2 = 0,6;

№37. х2 – 625 = 0;    х1  = -25, х2 = 25;            №38. х2 – 100 = 0;    х1 = -10, х2 = 10;

№39. х2 – 81 = 0;    х1 = -9, х2 = 9;                   №40. х2 - 
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 = 0;    х1 = -
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Решить квадратное уравнение через дискриминант (вес 20 кг):

№41. 3х2+7х-6=0;  Д=121, х1=-3, х2=
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;        №42. 2х2+5х+3=0;   Д=1, х1=-1,5, х2=-1;

№43. 4х2-11х-3=0;  Д=169, х1=-0,25, х2=3;    №44.2х2-9х-5=0;  Д=121, х1=-0,5, х2=5;

№45. 3х2+7х+2=0;  Д=25, х1=-2, х2=-
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;        №46. 7х2+9х+2=0;  Д=25, х1=-1, х2=-
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;

№47. 2х2+3х+1=0;  Д=1, х1=-1, х2=-0,5;         №48. 6х2-13х-5=0;  Д=289, х1=-
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, х2=2,5;

№49. 2х2-7х+6=0;  Д=1, х1=1,5, х2=2;             №50. 5х2-8х+3=0;  Д=4, х1=0,6, х2=1;

№51. 2х2-3х-5=0;  Д=49, х1=-1, х2=2,5;           №52. 5х2-2х-3=0;   Д=64, х1=-0,6, х2=1;

№53. 2х2-13х+21=0;  Д=1, х1=3, х2=3,5;         №54. 7х2-5х-2=0;  Д=81, х1=-
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, х2=1;

№55. х2-5х-66=0;   Д=289, х1=-6, х2=11;         №56. 3х2-17х+10=0;  Д=169, х1=
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, х2=5;

№57. 3х2+13х+14=0;  Д=1, х1=-2
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, х2=-2;     №58. 10х2-11х+3=0;  Д=1, х1=0,5, х2 =0,6;

№59. 3х2-2х-1=0;  Д=16, х1=-
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, х2=1;            №60.3х2-2х-5=0;  Д=64, х1=-1, х2=1
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Решить квадратное уравнение, предварительно упростив его (вес 30 кг):

№61. (х+3)(х-4)=-10;  Д=9, х1=-1, х2=2;            №62. (х+4)2=7-2х;  Д=64, х1=-9, х2=-1; 

№63. (х+6)2=8(3х+8);  Д=256, х1=-2, х2=14;     №64. (х-2)(х+5)=-12;  Д=1, х1=-2, х2=-1;

№65. (х-3)2=5-х;  Д=9, х1=1, х2=4;                     №66. (х-2)(х-6)=5;  Д=36, х1=1, х2=7;

№67. 6х-20=(х-6)2;  Д=100, х1=4, х2=14;           №68. (х+4)(х+5)=20;  Д=81, х1=-9, х2=0;

№69. (х-1)2+2х=3(х+
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);  х1=0, х2=3;                 №70. (х+1)2-2х=7(х+
[image: image19.wmf]7

1

);  х1=0, х2=7;

№71. 
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;  х1=0, х2=0,5;                                №72.
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№73. х3+6х2=0;  х1=-6, х2=0;                               №74.х3-7х2=0;  х1=0, х2=7;

№75. 2х-18х3=0;  х1=-
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, х2=0, х3=
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;                №76. 18х-2х3=0;  х1=-3, х2=0, х3=3;
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;  х1=0, х2=5;                        №78. 
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№79. 
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;  х1=-2, х2=-1;                      №80. 
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Решить биквадратное уравнение (вес 40 кг):

№81. х4-3х2-4=0;    х1=-2, х2=2;                          №82. (х2-1)3+2(х2-1)2=0;  х1=-1, х2=1;

№83. х4+8х2-153=0;  х1=-3, х2=3;                       №84. 7х4-12х2-64=0;   х1=-2, х2=2;                 №85. х4-13х2+36=0; х1=-3, х2=-2, х3=2, х4=3;    №86.х4+3х2-28=0;   х1=-2, х2=2;

№87. х4-5х2+4=0;  х1=-2, х2=-1, х3=1, х4=2;       №88. х4+15х2-16=0;  х1=-1, х2=1;

№89. х4-3х2+2=0;  х1=-
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, х2=-1, х3=1, х4=
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;    №90. х4-8х2+16=0;    х1=-2, х2=2.  

II. Игра.

  На доске написаны 10 единиц и 10 двоек. К доске приглашаются два ученика, которые начинают стирать эти цифры по очереди. За один ход разрешается стереть две любые цифры, и если они были  одинаковыми, то нужно написать одну цифру «2», а если они  были разными, то нужно написать одну цифру «1». Если последняя оставшаяся цифра «1» - выиграл первый игрок, если  «2» -выиграл второй игрок.

III. Примерный макет гири.
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